


.[T03HAKOMUTb YYaLLMXCH C pa3noXeHUeM Ha NpocTble

MHOXWUTEITN HNCTIQa,
J10OBTOPUTb MNMPU3HAKN AEITMMOCTUN YNCEIT U

« HAYHUUTb NUCNOJ1Ib30BaATb NX MNP pPa3rioxXeHnn Yncesl Ha
NPOCTbl€ MHOXUTEJIN.




Botuuciaumos ycmuo:




I3y4eHnem CBOUCTB NPOCTbIX
yucen

3aHnMarsrics pycckum
mMaTemaTuk [MadpHyTUM JibBOBUY
UebblleB gokasars, 4To Mexay
NOOLIMU HATypanbHbIMU
yucrnamu ,0onbwinmm 1, un
YMCriom, BaBoe 0onbLUNM,
BCerga MMeeTcs He MeHee
OLHOro NPOCTOro 4Yucna.




3aga4va: Hy>XHO BblAeNUTb y4acCToK
3eM/1I1 NPpAMOYTro/ibHOU (POPMb
naowaabio 18 KBagpaTHbIX METPOB.
KakmMmuy MoryT ObITb pa3Mepbl 3TOr0
y4yacTKa , eC/in OHU AO0JIKHbI
Bblpa)>aTbCA HaTypa/bHbIMU
yncaamu ?




Pewenue zaoauu:

- I

. 1)18=1*18 &
2 I8 =% *
b5
.. 3)18=3%*6 |
v

OTBeT : pasmepsbl y4acTka MoryT 6biTb : 1 M1 18 m;
2MNO9M;3MUb M.




Peluasa 3agady , mbl Ynucno 18 npeacraBuiv B
BUOE NPOU3BEOEHUA HATYParbHbIX YNCET

T oBOPAT : pas3noXxunu Ha MHoXutenun . Ecnu
B pas3fioXkeHun , Hanpumep , ymcna 18 = 3 *6
COCTaBHOW MHOXWUTENb 6 NMpeacTaBuTb B BUAE
npon3BeneHns OByx

[1IpoCTbIX MHOXUTENEN 2 N 3, TO TOrAa YMUCIO
18 OyneT pa3no)XeHo Ha NPOCTble MHOXUTENN
:18=3*6 =3"2* 3.

OObIYHO 3anncbIBalOT B Nopsaake

BO3pacTaHus :
18=2*3*3



Onpeoenenus.

Pa3i10knuTh ( HaTypaJlbHOE) YHCJIO HA MPOCThIC

MHOXXMTECIN — 3HAYUT , IPEACTABUTH 3TO YHMCIIO
B BHUJIC IIPONU3BECACHUS

3276 =2"2*3"3*7* 13

3276

2 [lpy pasnoxeHnn Yncna Ha NPoCTble MHOXUTENN
1638 | o npon3BeaeHe OONHAKOBbLIX MHOXUTENen
3819 |3 NpeAcTaBnaT B BUAE CTEMNEHM :
273
13 13
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[MpoaormknTb




Bcsikoe cocTaBHOE YHCIIO MOXKET OBITh €IMHCTBEHHBIM
00pa3oMITIPEICTaBICHO B BUJI€ MPOU3BEACHUS TPOCTHIX MHOKUTENEH.
Hanpumep,

71 ST AL VAR TR S BV TG RO T ey M T B S R RV

JI71s1 HEOOJIBIITMX YHCEN ATO PA3JIOKEHHUE JIETKO JIEJIACTCSl HA OCHOBE
TaOJUIBl YMHOKEHHUS. {715 OONIBIIMX YMCENI PEKOMEHIYEM T10JIb30BaThCS
CJIEAYIOIIUM CITIOCOOOM, KOTOPBIA pACCMOTPUM Ha KOHKPETHOM IIPHUMEPE.
Pa3oxumM Ha IpoCThIE MHOXKUTENX Ynciio 1463. Jlng 3Toro
BOCIIOJIb3YeMCs TaOIUIICH MPOCTHIX YHCEIT:

2 i e 83 S 9, 255990 SE=3d5. A48,
47,53,59,61,67,71,73,79, 83, 89,97, 101,
103, 107, 109, 113, 127, 131, 137, 139, 149, 151,
157,163,167, 173, 179, 181, 191, 193, 197, 199.



Pa3snoorcenue na npocmote
MHOMICUmeENU

[lepebupaem yncna rno atom Tadbnuue n octaHaBMMBaeMcs Ha
TOM 4Yncne, KOToOpoe ABNAETCHA AennuTenem gaHHoro ymcna. B
Hawem npumepe ato 7. denum 1463 Ha 7 n nonyyaem 209.
Tenepb NoBTOPSiEM Npouecc nepedopa npocTbix Yncen ana 209
N oCTaHaBnMBaemcsd Ha 4ncne 11, KoTopoe aBndaeTcd ero
genvutenem (cMm. naparpad “TlpusHakn genmmoctn®). denum
209 Ha 11 n nony4yaem 19, KOTOpPOE B COOTBETCTBUMU C ITOMN XKe
Tabnuuen aBnaeTcya NpocTbiM YUCIIOM. Takum obpasom, MMEEM:
1463 =7 - 11 - 19, 1.e. npocTbiMK aenutenamm yncna 1463
asnatorea 7, 11 n 19.



YCTHO:Pa310XUTb NPOCTbIE

HAd MHOXUTEIN:

16, 15, 20; 72 ;150 25; 36
BbINONMHNUTL MMCbMEHHO :
Ne 115( a ), 116.( a), 118 (A, B)

[ToBTOpPEHME : 122, 126 (a, O, B)




PasnoXutb Ha NPOCTble MHOXUTENN
BapwuaHT 1 BapuaHT 2.




SUPESR R S =l TSN
42 54

2
21 27 3
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2) 80 = 2%2*2*)*5
3)250 =2%5%5%5

2 )220 = 2* 2*°5*11

3)400= 2*2*2*2*5*5




Bonpoctil :

a) CYLLECTBYIOT /NI COCTaBHbIE YMCna, KOTOPble HEMb3s Pa3noXnTb
Ha

NPOCTbleé MHOXUTENN ?

6) 4yeM MOryT oTnMYaTbCs ABa Pa3noXeHUst O4HOro n

TOrO Xe Yncra Ha rnPocTble MHOXUTENN?

B)YTO 3HAUYNT Pa3IOXUTb YMUCIIO Ha NPOCTbIE MHOXUTENN?

[lomalluHee 3agaHune : Nsyunts n.5
Pewuntb Ne 134( a), 135 (a.B) , 136




